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В процессе самообследования школы за 2013-2014 учебный года была проведена оценка образовательной деятельности, системы управления организации, содержания и качества подготовки обучающихся, организации учебного процесса, востребованности выпускников, качества кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования, а также анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию.
Основным предметом деятельности школы является реализация общеобразовательных программ начального общего образования.
В 2013-2014 учебном году обучалось и переведены в следующий классы 10 человек (100%). В течение 2013-2014 учебного года выбыл 1 человек в связи с переменой места жительства.

Успеваемость учащихся составила 100 %, КО – 44%.
В течении 2013-2014 учебного года  учащиеся принимали участие во всемирных конкурсах «Кенгуру», «ЧИП», «КИТ», «Русский медвежонок».

Кадровое обеспечение в 2013-2014 учебном году в школе работали 3 педагога. Наличие квалификационной категории: высшую категорию  – 0 учителя (0%), первую категорию – 1 учитель (33,33%); вторую категорию – 1 учитель (33,33%); без категории – 1 учитель (33,33%). Курсовую подготовку учителя проходят своевременно, для работы по реализации ФГОС 66,66% педагогов прошли курсы повышения квалификации. 

Для реализации образовательной деятельности в школе имеется вся необходимая нормативно-правовая база, соответствующая действующему законодательству Российской Федерации и Уставу школы. 

Качество образовательного процесса, система воспитательной работы,  материально-техническое и информационное обеспечение,  работа с кадрами  соответствуют установленным требованиям, что   подтверждаются   результатами деятельности школы и соответствует заявленному статусу.

